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Önkormányzati hírek 

BESZÁMOLÓ AZ ELMÚLT IDŐSZAK FONTOS ESEMÉNYEIRŐL 

TÁNCSICS UTCAI JÁRDAÉPÍTÉS 

Ebben az évben is folytatódott  járdaépítési 
programunk.  Saját  forrásból,  1,4 méter  szé‑
lességben, térkő burkolattal valósítottuk meg 
a  közel  360 méter  hosszú Táncsics  utca  pá‑
ratlan  oldalán  található  járda  felújítását, 
melynek  kivitelezése mindösszesen  5  napot 
vett igénybe.  

Az  elmúlt  5  évben  11  szakaszon  történt  a 
településen járdafelújítás, melyből 8 szakaszt 
társadalmi munkában valósítottunk meg.  

Ezúton  is  szeretnénk mindenkinek megkö‑
szönni  a  segítséget,  aki  a  járdaépítés  során 
közreműködött.  Köszönjük  a  ϐinom  ebédet, 
valamint a sok-sok süteményt, amellyel az építőknek kedveskedtek. 

Köszönjük  Varga  Kornél‑
nak a gépi  földmunkákat és 
a  felajánlott  humuszt,  to‑
vábbá Szabó Krisztiánnak és 
munkatársainak  a  gyors  és 
precíz  szegélyépítési  mun‑
kát! 
Hálásak  vagyunk  a  mun‑

kálatok  során  az  építőanya‑
gok  rakodásában  nyújtott 
segítséget  a  Cankó  Kft.-nek, 

a B-West-Bau Kft.-nek, Gönye Richárdnak és Varga Imrének. 

Köszönjük  Bella  Gyulának  a  felajánlott  2-4-es  zúzott  követ,  valamint 
Gábor Máténak a díjmentes helyszínre szállítást. 

Rábatamásit közösen építjük! 
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ÓVODAI FEJLESZTÉSEK 

Évről évre nő a gyermeklétszám a Rábatamási Körzeti Óvodában,  
amely szükségessé tette, hogy  fejlesztéseket valósítsunk meg az épület‑
ben. Az elmúlt  időszakban saját  forrásból, az óvoda épületében kialakí‑
tásra került egy új vizesblokk. 
Ezen kívül  egy  különálló  épületből  fejlesztő helyiséget  alakítottunk  ki 

annak érdekében, hogy megfelelő körülmények között, zavartalanul tör‑
ténhessenek a különböző fejlesztő foglalkozások.  
Köszönjük a B-West-Bau Kft.-nek a  térítésmentesen elvégzett  tető  fel‑

újítását, Orbán Szabolcsnak a beltéri ajtó beépítését. 
 
PÁLYÁZATOK 

A Magyar  Falu  Program  keretében  pályázatot  nyújtottunk  be  a  rossz 
állapotban  lévő  Vasútállomásra  vezető  út  felújítására.  Pályázatunkat 
megfelelt a kiírás  feltételeinek, de egyelőre arról kaptunk  tájékoztatást, 
hogy  tartaléklistára  került  támogatási  igényünk.  Továbbra  is  keressük 
azon  lehetőségeket,  amelyek  keretében megújulhatna  a  vasútállomásra 
vezető út. 

 

Szintén a Magyar Falu Program keretében adtuk be  támogatási kérel‑
münket  az  iskola  felújítására, mely  főként  a  vizesblokkot  és  a  villamos 
hálózat korszerűsítését érintette volna. Sajnos ebben az esetben is pályá‑
zatunk  tartaléklistára  került.  A  lehetséges  felújítással  kapcsolatban  to‑
vábbra is tartanak az egyeztetések és bízunk benne, hogy hamarosan po‑
zitív hírekkel tudunk szolgálni. 

 

TEMETŐI MURVA 

Önkormányzatunk  ebben  az  évben  is  térítésmentesen  biztosított  kis‑
méretű murvát a  temetőnél  abból  a  célból, hogy a  lakosok a  sírok kör‑
nyezetét  rendezettebbé  tudják  tenni.  Évről  évre  esztétikusabb  a  teme‑
tőnk és a murvával  történő feltöltésnek köszönhetően a síremlékek kö‑
zötti szintkülönbségek is kezdenek eltűnni. 
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ŐSZI AVARGYŰJTÉSI AKCIÓ 

A korábbi évekhez hasonlóan ebben az évben is folytatjuk az őszi avar‑
gyűjtési akciót, melynek keretében hétfő és pénteki napokon szállítjuk el 
a háztartásokban összegyűjtött kerti hulladékkal megtöltött zsákokat. 
Bátran mondhatjuk, hogy településünkön szinte teljesen megszűnt a  le‑
hullott falevelek égetése, mely nagyban hozzájárul az egészséges környe‑
zet megtartásához. 
 
KERTI HULLADÉK ÉGETÉSE 

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy szeptember 1-től április 30-ig tovább‑
ra  is  hétfő  és  pénteki  napokon  van  lehetőség  kerti  hulladék  égetésére 
szélcsend  esetén 8-20  óra  között. Kérjük  az  égetésre  vonatkozó  szabá‑
lyok betartását! 

 

AZ ELMÚLT IDŐSZAK PROGRAMJAI 

 
FALUNAP  

A nagy hőség  ellenére,  sok  résztve‑
vő és kiváló hangulat  jellemezte 2025. 
évi  falunapi  rendezvényünket.  Ebben 
az  évben  is  törekedtünk  arra,  hogy 
minden  korosztály  találjon  kedvére 
való programot a nap folyamán. A dél‑
utáni  vihar  egy  rövid  időre megakasz‑
totta  programot,  de  a  jó  hangulat  a 
program zárásáig megmaradt. 

Köszönjük a főzőcsapatoknak a ϐinom ételeket, a fellépőknek a színvo‑
nalas műsorokat, támogatóinknak a sok-sok felajánlást, továbbá a prog‑
ram szervezésében és lebonyolításában részt vevők közreműködését. 

 
CSALÁDI NAP ÉS SZABADTÉRI MOZI 

Napsütéses  őszi  időben  és  kiváló  hangulatban  telt  a  2025.  09.06-án  
megrendezett Családi Nap és Szabadtéri Mozi, melyet a Rábatamási Mó‑
ra Ferenc Általános Iskola és önkormányzatunk szervezett.  
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Sokféle  program  várta  a  családi 
nap keretében a sportpályára kiláto‑
gatókat.  

Az idei szabadtéri mozi keretében a 
HOGYAN  TUDNÉK  ÉLNI  NÉLKÜLED 
című  zenés  vígjátékot  tekintettük 
meg.  Örülünk,  hogy  évről-évre  ilyen 
sokan jönnek el rendezvényünkre. 

 

II. RÁBATAMÁSI KVÍZEST 

2025.  október  3-án  került  megrendezésre  településünkön  a  második 
kvízest, melyen tíz csapat vágott neki a küzdelmeknek. 

A hangulat kiváló volt, a harmadik helyért tippelni kellett, az első helyről 
pedig mindössze egy pont döntött. 

1. helyezett: Hurrá nyaralunk! 

2. helyezett: V.O.N.D. 

3. helyezett: Fél pont is pont 

Gratulálunk mindenkinek! Jövőre folytatjuk! 

 

NEMZETI VÁGTA DÖNTŐ 

2025.  október  3-5.  között  került  megrendezésre  a  2025.  évi  Nemzeti 
Vágta döntője, ahol  településünket a Huszárgyerek  futamban Varga Bo‑

róka,  Kishuszár  futamban  Varga 
Dorka képviselte. 

Nagyszerű  versenyzést  követően 
Boróka futamában 2. helyezést, míg 
Dorka  4.  helyezést  ért  el,  de  mivel 
csak  az  első  helyezettek  jutottak  a 
vasárnapi döntőbe, így csak a lelátó‑
ról  szurkolhattunk a  többi verseny‑
zőnek.  
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Ezúton  is köszönjük Borókának és Dor‑
kának,  hogy  képviselték  településünket 
a szilvásváradi döntőben, valamint szív‑
ből gratulálunk mindkettőjüknek! 

Továbbá  köszönjük  mindenkinek,  aki  a 
helyszínen vagy otthonról szurkolt a  lá‑
nyoknak! Ahogy a helyszínen  is elhang‑
zott, a legjobb és leghangosabb biztatást 
a Rábaközi szurkolótábor adta. 

Hajrá Boróka! Hajrá Dorka! Hajrá Rábatamási! 

 

IDŐSEK NAPJA 

2025.10.10-én került megrendezésre településünkön az Idősek Napja, 
amelyen a Rábatamási Körzeti Óvoda és a Rábatamási Móra Ferenc Álta‑
lános Iskola tanulói nagyszerű műsorral kedveskedtek a jelenlévőknek. 

Az  ebédet  követően Tóth Tünde  énekes  következett,  aki  ismét  remek 
hangulatot varázsolt a közösségi térbe. 

A  rendezvény  zárásaként nem maradhatott  el  a  jó  hangulatú nótázás 
sem. 

Örülünk, hogy ilyen sokan részt vettek Idősek Napi rendezvényünkön 
és bízunk benne, hogy mindenki jól érezte magát. 
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 Közéleti rovat 

ÓVODA 

Óvodánkban  szeptemberben  megkezdődött  egy  új  nevelési  év.  A 
2025/26-os  nevelési  évet  60  kisgyermekkel  kezdtük  meg,  várhatóan  a 
tavaszra ez a létszám 69-70 főre növekszik.  

A  három  csoportból  elballagtak  május  végén  a  nagycsoportosok  és 
mindegyik csoportba érkeztek új kisgyermekek.  

A  nyári  leállás  idején  óvodánkban 
nagyszabású  fejlesztések  valósultak 
meg. A megnövekvő gyermek létszám 
miatt a harmadik csoporthoz tartozó 
új  vizesblokk  került  kialakításra,  va‑
lamint  az  öltöző  megnagyobbítására 
is szükség volt. Ennek következtében 
az épületben  található  fejlesztőszoba 
megszűnt és hosszas mérlegelést kö‑

vetően  a  hátsó melléképület  került  teljeskörű  felújításra. Megvalósult  a 
tető  teljes  cseréje,  az  épület  teljeskörű  villanyszerelése,  új  nyílászárók 
beépítése, a  régi kapu cseréje, új padlóburkolat  és a  festés  is. Az épület 
temperálását  egy  hűtő-fűtő  klímaberendezéssel  oldottuk  meg,  továbbá 
megvalósult a fejlesztéshez szükséges bútorok beszerzése. 

A  fent  felsorolt  beruházások  megvalósulása  után  óvodánk  készen  áll 
több mint 70 gyermek  fogadására. Ennek köszönhetően a  foglalkozások 
ideális,  nyugodt  környezetben  zajlanak.    A  fejlesztőszobában  logopédia, 
fejlesztőpedagógia,  SNI-s  gyermekeket  ellátó  gyógypedagógia,  valamint 
iskolára felkészítő fejlesztés történik heti beosztással. 

Az őszi programjaink megkezdődtek. 
Az  októberben  megrendezésre  kerülő 
Idősek napi ünnepségen a nagycsopor‑
tosok műsorral  köszöntötték  a  vendé‑
geket. A falu határába négy lovaskocsi‑
val  kirándultunk,  ahol  az  őszi  tájat  ϐi‑
gyelhettük  meg,  a  réten  szaladgálhat‑
tak a gyermekek.  
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/Nagy Tiborné - intézményvezető/ 

Köszönjük a  lovasoknak, hogy készségesen vállalták az utaztatást. Kö‑
szönjük Mészáros Jánosnak, Boda Istvánnak, Csizmazia Dánielnek és Ko‑
csis Ferencnek. 

A Mihály- napi néphagyomány jegyé‑
ben  egy  vásárt  rendeztünk  az  óvodá‑
ban.  A  megelőző  napokban  minden 
csoport készült  valamivel. A NAP cso‑
portban  gyöngyöt  fűztek,  a  CSILLAG 
csoportban pogácsát sütöttek, A HOLD 
csoportban keksztekercset készítettek 
a  gyermekek.  Otthonról  is  hoztak  a 
gyermekek  vásárϐiának  való  játékot, 
könyvet, plüssállatot, gyümölcsöt, cso‑
kinyalókát. A gyermekeket népviseletbe öltöztettük és játékpénzzel vásá‑
rolhattak a vásárban, ahol szólt a népzene. Ez a vásár felülmúlta minden 
várakozásunkat. 

Igyekszünk sok időt a sza‑
badban  tölteni  a  gyermekek‑
kel. Sétálunk a falu határába és 
az  őszi  természet  kincseit  ϐi‑
gyelgetjük  meg,  terméseket, 
leveleket gyűjtögetünk, melye‑
ket  felhasználunk  a  vízuális 
tevékenységek során. 

Következő ünnepünk a Márton napi lámpás felvonulás, ahol az óvodá‑
sok és az iskolások műsorral készülnek. A Dísztéren forralt borral, teával, 
libazsíros kenyérrel várjuk a faluból érkező vendégeket. 

Megkezdődtek az Iskolaelőkészítő programok, ahol a nagycsoportosok 
az iskolában havonta ismerkednek az iskolai élettel. 

Decemberben az Ádventi ünnepre készülődünk, várjuk a Mikulást és a 

Karácsonyt. Ádvent első gyertyagyújtásán és a Falukarácsonyon is szere‑

pelni fognak óvodásaink. 
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ISKOLA 

Mint minden évben,  idei nyár végén  is megrendeztük Családi napun‑
kat, melyre mindenkit  szeretettel hívtunk és vártunk. Nagy örömünkre 
sokan kilátogattak a  rendezvényre, ahol változatos programokkal és  ϐi‑
nom ételekkel vártunk mindenkit. Mint az elmúlt évek során, idén is hív‑
tunk egy fellépőt, jelen esetben  Németh Fánit és zenekarát, akik fergete‑
ges hangulatú eladással szórakoztatták a kicsiket. A Családi napon min‑
den  korosztály  választhatott  magának  programot:  ugrálóvár,  lövészet, 
íjászat,  fazekas,  csillámtetoválás és arcfestés,  ϐinom ételek és  italok,  lo‑
vaskocsizás,  foci,  rendőrségi  foglalkozások álltak az érdeklődők rendel‑
kezésére. A napot a tombolával zártuk, ahol a rengeteg felajánlásból be‑
folyt összeget iskolánk tanulóira fordítjuk. Itt is szeretnénk megköszönni 
mindenkinek, aki bármivel is hozzájárult a rendezvény sikeres megren‑
dezéséhez.  

Nagy  öröm  számunkra,  hogy  iskolánk  létszáma  folyamatosan  növek‑
szik.  Az  idei  tanévben  22  első  osztályos  kisdiák  kezdte meg  a  tanévet, 
velük együtt jelenleg 126 tanuló jár az intézménybe. 

Szeptemberben megkezdődtek  iskolánkban a tanítás mellett a külön‑
böző szakkörök is. Az itt tanuló gyerekek sok lehetőség közül választhat‑
nak, mint pl. egyedülállóként a környék iskolái közül lovaglás, horgolás, 
modern  tánc,  foci,  kézilabda,  kézműves  foglalkozás,  informatika,  angol, 
történelem, matematika szakkör. A fenti szabadidős programokon kívül 
nagy  ϐigyelmet  fordítunk a  felzárkóztatásra és a  tehetséggondozásra  is. 
Szinte minden évfolyamon lehetőség van részt venni ezeken a foglalko‑
zásokon. Külön órák keretén belül készítjük fel a gyerekeket a felvételik‑
re  matematikából  és  magyar  nyelvből.  Ezen  kívül  angol  nyelvvizsgára 
való felkészítés is zajlik az intézményben. 
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A tavalyi tanévtől saját gyógypedagógust alkalmazunk, aki helyben, tan‑
órai  keretek  között  foglalkozik  a  fejlesztésre  szoruló  gyerekekkel.  Ez 
nagyban megkönnyíti  a  gyerekek  és  a pedagógusok munkáját  is.    Az  el‑
múlt évben bebizonyosodott, hogy nagy szükség van a munkájára.  

Mint minden évben, az idén is sok tanulmányi- és sportversenyre jelent‑
keztünk, ahol reméljük, hogy a tavalyi évhez hasonlóan nagyon szép ered‑
ményeket érünk el.  

Szeptember végén a hagyományoknak megfelelően gyalogtúrát szervez‑
tünk  a  „Hidászra”,  ahol  szalonnát  sütöttünk,  sportversenyeket  szervez‑
tünk a gyerekeknek. Ez a program minden évben nagy sikernek örvend, 
hiszen  a diákok nagyon  szeretnek  a  természetben,  és  örömmel  vesznek 
részt a játékos sporttevékenységekben. 

Már évek óta hagyomány, hogy a köz‑
ségben  iskolánk  szervezi  a nemzeti ün‑
nepek  műsorait.  Megemlékeztünk  az 
Aradi  vértanúkról,  illetve  készültünk 
október  23-ra,    ezért  köszönet  illeti  a 
részt vevő 8. osztályos gyerekeket és   a 
felkészítő  pedagógust,  Pozsgai  Viktória 
tanárnőt is. 

Nagy szeretettel készültünk az Idősek napjá‑
ra,  ahol  tanulóink  egy  modern  táncos  koreo‑
gráϐiával és egy megható műsorral kedvesked‑
tek a község szépkorú lakóinak. 

Október  végén  megkezdődnek  az  iskolaelő‑
készítő foglalkozások is, ahol a leendő első osz‑
tályos  gyerekek  látogatnak  el  iskolánkba  és 
próbálhatják  ki,  milyen  is  az  iskolai  élet,  ho‑
gyan  zajlik  egy  tanóra,  természetesen  játékos 
keretek között.  

 

Várunk mindenkit iskolánkba! 

/Gönye-Tóth Anett - igazgató/  



 11 

 

TARKA-BARKA FAZEKASMŰHELY 

Az elmúlt hónapokban  izgalmas prog‑
ramok  megrendezésére  kaptam  lehető‑
séget. Az Irány a Rábaköz programsoro‑
zat  egyik állomásaként nyitott kapukkal 
vàrtam  az  érdeklődőket  a  fazekasmű‑
helybe,  hogy  bemutassam  a  műhelyben 
történő munkát.  

Az első alkalomra július 20-án, a máso‑
dikra pedig szeptember 27-én került sor. 
Ezeken a napokon Pölöskei Zsuzsiék Fő‑
szegi portájával együtt vártuk a helyi és 
a környékről érkező vendégeket Rábata‑
másiba.  

A készülődés ideje alatt nagy izgalom volt bennem, mert ez a program 
nekem  is újdonság volt, nem tudtam előre, hogy vajon mennyi embert 
fog érdekelni egy Fazekasműhely mindennapi élete…. De kár volt emiatt 
izgulni. Meglepetésemre és nagy örömömre  sokan eljöttek hozzám eze‑
ken a napokon.  Mindig felcsillan az ember szeme, amikor ismerős arcok 
lépnek be a műhely küszöbén. Köszönöm, hogy Rábatamásiból ennyien 
eljöttetek! Voltak Győr és Sopron környékéről, de érkeztek Tata mellől 
is.  

Ez  a  nap  más  volt  mint  egy 
karácsonyi vagy húsvéti vásári 
alkalom. Bemutathattam a mű‑
helyben  történő  munkát,  amit 
annyira  szeretek,  hogy miként 
lesz  egy  nyers  agyagdarabból 
szépen csillogó mázas kerámia. 
A  munkafolyamatok  közül 
megismerkedhettek  a  látoga‑
tók  a  korongozás,  a  fülezés,  a 
mintázás,  mázazás  folyamatai‑
val  és  az  égető  kemencéket  is 
szemügyre lehetett venni. 
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Nagy élmény volt válaszolni a sok kérdésre, látni az érdeklődést, a kí‑
váncsiságot a munkámmal, hivatásommal kapcsolatban,  amire a hétköz‑
napokban  az  embernek  nincsen  lehetősége.  Hiszen,  ha  valaki  belép  a 
műhelybe általában a kész mázas kerámiával találkozik, az vonzza a sze‑
met elsősorban.  

A nyitott napok újdonsága, hogy ilyenkor lehetőség van a korongozás 
kipróbálására.  Tudtam 
hogy  a  gyerekek  körében 
mindig népszerű ez a  tevé‑
kenység, viszont, hogy ilyen 
szép  számmal  érdeklődje‑
nek iránta a felnőttek is, azt 
öröm  volt  látni.  Remélem 
akik  részt  vettek  benne, 
emlék  marad,  amire  jó  ér‑
zéssel  gondolnak  majd 
vissza. Az elkészült, megko‑
rongozott  alkotások  a  mű‑
helyben maradtak  a  továb‑
bi  munkafolyamatok  elvégzéséhez.  Ezek  az  elmúlt  hetekben  égetésre 
kerültek  és már mindenki  saját  otthonában  örülhet  az  általa  készített 
portékának.  

Köszönöm  mindenkinek  aki  eljött  a  műhelybe!  Köszönöm  a  kedves 
szavakat, a biztatást! Ilyenkor erősödik meg mindig az az érzés, hogy egy 
évezredekre  visszanyúló mesterség megállja  a  helyét  ebben  a modern 
világban  is. Az  anyagok,  az  eszközök már modernebbek,  de  a  technika 
ugyanaz marad.  

A legfontosabb pedig számomra az, hogy a szeretettel és gondossággal 
készült fazekastermékek minél tovább részei legyenek mindennapjaink‑
nak!  

/Szele-Virányi Melinda / 
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Az  idei  évben,  a  Herman  Ottó  Intézet  országos  koordinálásában  első 
alkalommal  került  sor  -  a  Nyitott  Porta  Napok  rendezvénysorozatra.  a 
rendezvény  célja,  hogy  a  kistermelőknek,  kisvállalkozóknak  lehetőséget 
teremtsen a bemutatkozásra, bepillantást adjon a termelés folyamtába. 

A helyi  szervező, Vörös Bernadett,  lelkes és kitartó munkájának ered‑
ményeként szeptember 27-én a Kisalföldi Régióhoz kapcsolódóan, térsé‑
günk, a Rábaköz is részt vett a rendezvényen 8 helyszínen, 13 részvevő‑
vel. Ezen helyszínek egyike volt  a Rábatamási Szabadság utca 117 szám 
alatti, felújított népi lakóház , a Főszegi Porta & Méhészet is. 

A „Mézillatú szombaton” több programmal vártuk az érdeklődőket. 10 

órakor  a  rendezvény 

megnyitóján  közre‑

működtek  a  kapuvári 

Páli Szent Vince Kato‑

likus  Iskolaközpont 

népdalénekesei-  Ko‑

vács  Anna  és  Kovács 

Vera   (felkészítő: Titz 

Ildikó  tanárnő)  ,  a 

csornai Pántlika Nép‑

táncegyüttes  táncosai 

(felkészítő:  Lengyel 

Ágnes). A műsort követően nem mindennapos eseménynek lehettünk ré‑

szesei, Tóth Miklós Atya megáldotta a házat, áldást kérte a méhészetre, a 

mézet fogyasztókra, a jelenlévő vendégekre.  

 Ezután pedig kezdetét vette   az egész napos programsorozat. Lehető‑

ség nyílt mézkostolóra, a különböző mézfajták bemutatására  a méhészeti 

szakma  eszközeinek megismerésére-  Pölöskei  András méhész  vezetésé‑

vel, a  TOTO-t kitöltésével a  pedig a merészebbek azonnal kamatoztathat‑

ták a megszerzett  ismereteiket.   A  látogatók díszíthettek mézeskalácsot- 

Élőné Szijártó Gyöngyi koordinálásával. További programokon megismer‑

kedhettek a csuhézás rejtelmeivel, (Tóth Zsuzsanna irányításával), meg 

NYITOTT PORTA NAP 
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tudhatták  mi  az  az  ütőfa    és  kipróbálhatták  

(Aller  Lászlóné  segítségével).  A  ϐiúkat,  apuká‑

kat  Szijártó  Ottó  íjász  várta.  Délután  pedig  le‑

hetőség nyílt gyöngyfűzésre is. Aki pedig szíve‑

sen  olvas,  lapozgathatta  a méhecskékről  szóló 

mesekönyveket,  nézhette  a  Maja  a  méhecske 

epizódjait.  Emellett  természetesen  lehetőség 

nyílt  kötetlen  beszélgetésre,  mézes  receptek 

cseréjére, méz vásárlására. Többen töltötték ki 

a   „pecsételő füzetet”, mely azt jelentette, hogy 

meglátogattak öt helyszínt., melyek közül kettő 

Rábatamásiban volt,  hiszen  a  velünk  együtt  a Tarka-barka kerámiák  az 

Édes ízek by Major Petra-val együttműködve szintén a Nyitott Porta Na‑

pok résztvevői voltak. 

Köszönjük,  hogy  ilyen  sokan 

megtisztelték  a  rendezvényünk, 

és  ilyen  sokan  eljöttek.  A  vissza‑

jelzések alapján úgy gondoljuk jól 

érezték  magukat.  Külön  öröm, 

hogy találkozási pont  lettünk, hi‑

szen  a  látogatók  közül  többen- 

teljesen  véletlenül-  találkoztak 

olyan  ismerősükkel  akivel  sze‑

mélyesen évek óta nem. 

 
 
 

Tisztelt Rábatamási Hírmondó Olvasók! 

Az  előző  számban  már  jeleztük,  hogy  ismét  készülünk  olyan  progra‑

mokra, amelyek klubunk tagjai mellett mások számára is nyitottak, azo‑

kon szívesen látunk minden érdeklődőt.  

NYUGDÍJAS KLUB 
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 Elsőként augusztus 8-án megszervezett tréningre került sor, ahová 10 

klubból érkeztek résztvevők az önkormányzat rendezvény  termébe. Ka‑

racs Erika tréner, már jó időben, kilenc óra előtt megjelent a helyszínen. A 

legkorábban érkezők ámulattal nézték, mennyi eszközt hozott magával a 

foglalkozásra, ahol az eszközök mellett nem maradt hely a frissítő italok‑

nak sem, olyan sok jutott egy-egy asztalra.  

 
A „Jászai László” Nyugdíjas Klub tagjai nevében köszöntöttem a rendez‑

vényre érkezett klubok képviselőit, és mindannyiuk nevében Kovács Atti‑

lát a település polgármesterét, Zsámbokiné Buday Anna megyei elnököt, 

valamint a nap főszereplőjét Karacs Erika trénert. Polgármester úr rövi‑

den bemutatta a  települést, elmondta, hogy a korábbi nyugdíjas rendez‑

vények tapasztalatai alapján örömmel adnak helyet az időskorúak életét 

segítő minden kezdeményezésnek, mert a generációk együtt segíthetik a 

településünk  fejlődését,  ami  itt  a  lakosságszám örvendetes  emelkedésé‑

ben is megjelenik. A rövid megnyitás után Karacs Erika tréner vonta ma‑

gára  a  jelenlévők  ϐigyelmét,  aki  kevés  elméleti  információt  adott  át,  a 

hangsúlyt  a  gyakorlatra  helyezte.  Részletesen  ismertette,  hogy  az  adott 

feladat milyen  kedvező  hatást  gyakorol  az  idősebb  emberekre.  Minden 

feladatnál sikerült felkelteni a résztvevők érdeklődését, nagy lelkesedés‑

sel  vettek  részt  a  végrehajtásban.  A  testrészekkel  kapcsolatos  szólás-

mondásoktól  a  szakmákhoz,  foglalkozásokhoz kapcsolódó vezetéknevek 

papírra vetéséig, illetve a kikészített tárgyi eszközök használatáig. 

 
Az  egyes  feladatok  részletezése  helyett  szeretném  azzal  zárni,  hogy  a 

háromórás  program  végén  Erika  megkérdezte,  van-e  még  türelme  a 

résztvevőknek  egy,  esetleg  két  feladathoz.  A  válasz  egybehangzó  IGEN 

volt,  így egy kicsit még  táncoltatta és énekeltette a  jelenlévőket. Termé‑

szetesen azt sem csak a megszokott módon, hanem új mozgáselemekkel, 

illetve kánonban. Ezt a programot is tudom ajánlani, elsősorban települé‑

sünk idősebb lakosainak. 



 16 

 

Augusztus  17-én  együtt 
ünnepeltünk  a  hagyomá‑
nyos falunapon, amelyre a 
korábbi  években  megϐi‑
gyelt  igények  alapján  ké‑
szültünk.  A  férϐiak  kora 
reggeltől  már  főzőcsapa‑
tokkal együtt készítették a 
növelt  adagú  marhapör‑
költet,  a  palacsintasütővel 
nagyobb  barátságban  élő 

hölgyek  otthon  készítették  elő  délutánra  a  hagyományos  palacsintákat, 
amelyeket  a  gyermekek mellett  a  felnőttek  is  egyre  nagyobb  arányban 
kóstolták meg.  A  nagyon  hangulatos  programokat  azonban  ez  évben  is 
megzavarta az időjárás. A lángos készítés sajnos megint több helyszínre 
kényszerült  a  szélvihar  és  eső miatt.  Szerencsére  ez  sem  a  lángosokra, 
sem a fogyasztókra nem hatott kedvezőtlenül. 

A klubunk a lovas bemutató szervezésében, lebonyolításában nem volt 
aktív résztvevő, de nagyon sajnáltuk, hogy az időjárás miatt arra nem ke‑
rülhetett sor. 

A „Jászai László” Nyugdíjas Klub tagjai szeptember 10.-én sok váratlan 
betegség miatt több tagja nélkül  indult a tervezett kirándulására. A falu 
több lakosa is velünk tartott a zsúfolásig megtelt autóbusszal. Program‑
jaink  kellemes  kiránduló  időben  kezdődtek  és  a  Balatonon  történő 
kompátkelésig  komolyabb 
eső  nélkül  élvezhettük  ven‑
déglátóink  gondoskodását  a 
Krisna  Völgyben  és  a  Buga‑
szegi Tanyán is. Sok hasznos 
információ,  látnivaló  után 
ϐinom  ebéddel  vártak  ben‑
nünket  Fonyódligeten  a 
Zöldkert  Étteremben.  Szán‑
tódról  az  elmúlt  évben  for‑
galomba  helyezett  katamarán  kompon  érkeztünk  Tihanyba.  Sajnos  ott 
már állandósult a szemerkélő őszi eső.  
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/Varga József—Jászai László Nyugdíjas Klub elnöke/ 

Balatonfüreden  a  megszervezett  városnézést  félig  zárt  kisvonaton  még 
megtartottuk, de a Tagore sétányra időzített andalgás, sütizés és borozga‑
tás közben tervezett beszélgetések elmaradtak. Reméljük, hogy a velünk 
utazók ennek ellenére kellemes élményekkel tértek haza. 

Ősszel  folytatódott  a  falu  érdeklődő  lakosaival  közösen  szervezett 
örömtánc,  ami heti  rendszerességgel  az  önkormányzat  ingatlanában ke‑
rül megrendezésre.  

Az Életet az Éveknek Megyei 
Klubszövetség  több  színvona‑
las  rendezvényt  tartott  a  me‑
gyében  (Sopron  3  napos  Or‑
szágos  Fesztivál,  Nyúli  túra  a 
Szurdikban, Kukorica  fesztivál 
Sarródon,  Rábaközi  sereg‑
szemle  Csorna)  amelyeken 
elsősorban  betegség  miatt 
nem  tudtunk  részt  venni. 
Ugyanilyen okból nem tudtuk vállalni a településen második alkalommal 
megtartott kvíz vetélkedőn való részvételt. 

Ezek a nehézségek akadályozták a készülődést az  idősek napi  rendez‑
vényre. Változó résztvevőkkel próbáltunk és csökkentett létszámmal vet‑
tünk részt a Jobaházi Idősek Otthonában tartott őszi műsoron.  

Rábatamási Önkormányzata idén is találkozásra, beszélgetésre hívta az 
aktív  munkáséveket  követően  településünkön  élőket.  Klubunk  tagjai  is 
szép számban fogadták el a meghívást és vettek részt a  jól szervezett,  jó 
hangulatú  ünnepségen.  Ezúton  is  köszönjük  az  önkormányzati  vezetők‑
nek és a munkatársaknak a kiváló vendéglátást!  

Folyamatban van a további őszi programok megszervezése abban a re‑
ményben, hogy teljesen egészségesen minél nagyobb számban vehetünk 
részt  azokon.  (Márton  nap,  Advent,  Adventi  ablaknyitás,  valamint  az  év 
végi ünnepek.) 
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Folytatom a Jubileumi Szentévet.  

 

A jelmondata tömören kifejezi az egész Jubileumi Szentév lényegét. 
Ezt még Ferenc pápa választotta: A remény zarándokai.  

 
 
A  színes  szentévi  logót  az  olasz  Gia‑

como Travisani készítette. 

 A négy jelképes emberalak a világ négy 
sarkából származó emberiséget jelképe‑
zi.  Mindegyikük  átöleli  az  előtte  lévőt 
azért,  hogy  ezzel  jelezze  a  szolidaritást 
és a testvériséget, amelynek egyesítenie 
kell a népeket.  

 
 

A színeknek is jelentésük van. A piros a szeretetet, a jócselekedeteket 
és javaink megosztását jelképezi. A narancssárga szín az emberi közvet‑
lenséget, a barátságot fejezi ki. A zöld a békét és a kiegyensúlyozottsá‑
got idézi. A kék a biztonságra és a védelemre utal. Közülük az első átöle‑
li a keresztet, vagyis a keresztbe kapaszkodik. A kereszt nemcsak a hit 
jele, hanem a reményé is, amelyet soha nem adhatunk fel, mert mindig 
szükségünk van rá. Különösen is a nehéz élethelyzetekben. A kék zúgó 
hullámok  azt  jelképezik,  hogy  az  élet  zarándokútja  nem mindig  halad 
nyugodt  vizeken.  Gyakran  személyes  életkörülményeink,  vagy  nehéz 
élethelyzeteink,  vagy a világ aggasztó eseményei még  inkább  felhívást 
jelentenek  arra,  hogy  a  reményből  éljünk.  Ezért  a  kereszt  alsó  része 
megnyúlik és horgonnyá alakul át. Beleér a tengerbe és így uralkodik a 
hullámok felett.  Így segít át bennünket  is az élet viharain. A kép azt  is 
kifejezi, hogy a mi földi zarándokutunk sem egyéni életút, hanem közös‑
ségi jellegű. A családban élünk, a társadalomban, az iskolában, a temp‑
lomban, a munkahelyeinken. Emberekkel találkozunk, alkalmazkodunk 
egymáshoz, ϐigyelünk a másikra és igyekszünk segíteni egymásnak. Azt 
is  megϐigyelhetjük,  hogy  a  kereszt  nem  statikus,  hanem  dinamikus. 
Mintegy mozgásban  van.  A  felső  ága  az  emberiség  felé  hajlik.  Mintha 
találkozni akarna velünk. Nem hagy magunkra bennünket. A remény  

 Hitéleti rovat  
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biztonságát  kínálja  és  nyújtja  nekünk.  A  keresztény  remény  alapja  az, 
hogy életünk az Istentől ered és az Isten felé tart. Nem céltalanul bolyon‑
gunk a világban, hanem örök hazánk felé igyekszünk. Mi, Krisztus köve‑
tők a bűnbánatban,  a megtérésben és a  testvéri  segítségnyújtásban vá‑
lunk a remény zarándokaivá. Mindannyian zarándokok vagyunk itt a föl‑
dön.  

 

A  Szent  Kapu  szimbolikája,  jelentése,  jelentősége.  Jézus  Krisztus 
mondta magáról:  “Én  vagyok  a  kapu. Aki  rajtam keresztül megy be,  az 
üdvözül,  ki-bejár  és  legelőre  talál.”  (Jn  10,9.)  A  zarándokok  átlépik  a 
négy nagy római bazilika szent kapuját. (Szent Péter, Szent Pál, a Laterá‑
ni Szent János, és a Santa Maria Maggiore). Szentgyónáshoz és szentáldo‑
záshoz  járulnak, és  imádkoznak. Már sok millió zarándok vállalta a bú‑
csújárást. Voltak nemzeti, országos zarándoklatok. Szerzetesi, szerzetes‑
nővéri zarándoklatok. Az iϐjúság számára rendezett zarándoklatok.  

 

Május  végén  rendezték meg  Rómában  a  családok,  gyermekek,  nagy‑
szülők és idősek jubileumi találkozóját. A harminc fős magyar küldöttsé‑
get Marton Zsolt váci megyéspüspök, a Magyar Katolikus Püspöki Konfe‑
rencia Családbizottságának elnöke vezette.  

 

XIV. Leó pápa többek között  így buzdította a  jelenlévő zarándokokat: 
“Ne  feledjük, a családokból születik a népek  jövője. Ezért hálával és  re‑
ménnyel  telt  szívvel mondom  nektek,  házaspároknak:  a  házasság  nem 
eszménykép, hanem a  férϐi és nő közötti  igaz szeretet kánonja: a  teljes, 
hűséges, termékeny szereteté. Legyetek gyermekeitek számára a követ‑
kezetesség példaképei, viselkedjetek úgy, ahogyan szeretnétek, hogy ők 
viselkedjenek,  az  engedelmességen  keresztül  szabadságra  neveljétek 
őket, mindig keressétek a jót bennük. Ti pedig gyermekek, legyetek hálá‑
sak szüleiteknek: mondjatok köszönetet az élet ajándékáért és mindaz‑
ért,  amit nap mint nap kaptok  vele együtt,  ez az első módja a  szüleink 
iránti tiszteletnek. Végül pedig tőletek, kedves nagyszülők és idősek, azt 
kérem, hogy vigyázzatok szeretteitekre, azzal a bölcsességgel és együtt‑
érzéssel, alázattal és türelemmel, amelyre az évek tanítanak.”  

/ Miklós Atya / 
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Közérdekű információk 

Emléküket megőrizzük! 

 
 

Ferenc Rudolf 
 
Szabó János 

 
 

 
 
Molnár Imréné 

 
Szőllősi Zoltán 

 

 

Böröcz Luca Hanna 

Potyondi Mira 

Princzes Elizabet 

 

Simon Zente 

Szabó Zente 

Szebellédi Rozina 

Anyakönyvi híreink  

INGYENES PADLÁSFÖDÉM SZIGETELÉSI LEHETŐSÉG 

Tisztelt Lakosság! 
 
Településünk lakóinak is lehetősége nyílik egy országos program keretében 
ingatlanaik utólagos padlásfödém szigetelésére, mely teljesen INGYENES. 
A kivitelezés gyorsan, 30 cm vastag, korszerű szálas hőszigeteléssel, pára-
záró és páraáteresztő fóliaréteggel, garanciavállalással történik. 
 
A programban való részvétel főbb feltételei: 
-a lakóingatlan padlásfödéme jelenleg szigeteletlen és járható legyen, 
-az ingatlant magánszemély tulajdonolja, 
-a tulajdonosok hozzájárulnak az energiamegtakarítás átruházásához. 
A program részleteiről a következő elérhetőségeken érdeklődhet: 
-Evolet Kft.: www.evolet.hu | info@evolet.hu  
-az Önkormányzat hivatali elérhetőségein, illetve hivatali nyitvatartás alatt 
személyesen. 
Az ingyenes szigetelési programra regisztrálni az alábbi linken lehet: 
https://www.evolet.hu/regisztracio.html 

Településünk  legϐiatalabb lakói 

Elhunytak : 
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Hozzávalók: 

 
Almás réteg: 

· 4 dkg olvasztott margarin 

· 10 dkg kristálycukor 

· 3 db alma 

·  

Tészta: 

· 16 dkg cukor 

· 8 dkg margarin 

· 2 db tojás 

· 1 ek tejföl 

· 18 dkg liszt 

· Fél csomag sütőpor 

· A 4  dkg margarint  felolvasztjuk  és  beleöntjük  egy  piteforma  aljába. 
Rászórunk 10 dkg kristálycukrot, és elhelyezzük rajta a vékonyra fel‑
szeletelt almát.  

 

· A cukrot, margarint, tojást és tejfölt habosra keverjük, majd hozzáad‑
juk a lisztet és a sütőport is.  

 

· Ezt a masszát ráöntjük az almára. 

 

· 200 °C fokon előmelegített sütőben kb. 30 –35 percet sütjük. 

 

· Miután elkészült, a formából egy tálra borítjuk a süteményt, így a tor‑
ta tetejére kerül a karamellizálódott almaréteg. Tetszés szerint díszít‑
jük, tálaljuk. 

Jó étvágyat! 

Őszi ízek 

Fordított almatorta 

Elkészítés: 
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Közelgő események 
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Tudta-e? 
 

Nádasdy Pál szobor 

 

Az 1594. évi török hadműveletek során a Rábaköz több települése—
köztük Tamási—elnéptelenedett. Az élet 1630-ban tért vissza a köz‑
ségbe, amikor gróf Nádasdy Pál engedélyezte 24 katonájának, hogy a 
romok között letelepedjenek. A falualapító ősök emlékét a község cí‑
merében 24 aranycsillag őrzi. Gróf Nádasdy Pál mellszobrát a község 
központjában helyezték el. A szobrot Fekete Tamás szobrász készítet‑
te. Felavatására 2006. június 24-én került sor. A Nőegylet szervezésé‑
ben, a Rábatamási Szívdobbanás Alapítvány, helyi vállalkozók és ma‑
gánszemélyek támogatásával 2013-ban a tér átalakítására került sor. A 
szobor az eredeti helyétől kb. 50 méterrel távolabbra került. Az össze‑

fogás eredményeként valóságos „dísztér” alakult ki.  

A kőből készült posztamens lábazatának elő és  hátoldali felirata: 

 

ÁLLÍTTATTA RÁBATAMÁSI KÖZSÉG 2006 

GRÓF NÁDASDY PÁL 1597-1633 

 

 

Forrás:  Nagy István: Rábaközi emlékművek III. kötet 

Tisztelt Lakosság!  

A Rábatamási Hírmondó következő száma  

2026. januárjában jelenik meg. 
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